
Svar till vissa av övningarna med jämna nummer i ZC:

4.1.10 Unik lösning i intervallet  – 
π
2 < x <  

π
2.

4.1.18 Linjärt beroende.
4.1.24 Funktionerna är linjärt oberoende.

Allmän lösning: y = c1 cosh 2x + c2 sinh 2x.

4.2.10 y2  = x–3.

4.6.14 y = 
1
2  et ( )(t2 – 1) arctan t – ln (1 + t2)  + c1 et + c2 t et.

4.6.24 y = cos (ln x) · ln | cos (ln x)| + ln x · sin (ln x) + c1 cos (ln x) + c2 sin (ln x).
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11.1.8 || cos (2n + 1)x || = π / 2.

11.3.28 Cosinusutveckling: 
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Sinusutveckling: sin x  (Dvs. serien består bara av en term ≠ 0.)
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